Alvetal opBoywvio Tplywvo ABIT (K = 90°) kat AA T0 Uog Tou. Na anodeiEete 61t
Ta Tplywva AAB kat AAI eival dpota. Av AB = 4 cm kat Al = 9 cm, va Bpeite 10
UAKOQ Tou Turjuatog AA.

2TI1¢ KABeTeq nMAeupég AB = 8 cm kat Al = 12 cm evdg opBoywviou Tptywvou ABI
va ndpete avtiotolxwe ta onuela A kat E, wote AA = 2 cm kat AE = 3 cm. Na
anodeiEete OTL:

a) AE // B

B) Ta Tplywva AAE, ABI eival duola.

Na Bpeite 10 nAdroq AB Tou mnotauou,
avAl =12m, A = 28,8 m, EA = 60 m kat

~~ -~

A=A =290"

Na artodeitere 611 Ta Tplywva AE, BEA
elval dpota kal va UttoAoYI(OETE TO X.




E Mripootd oto pdtl pac kal o andotaon 0,4 m

KPOTAUE kaTakopupa éva papdl AB = 0.5 m. Av S
LeTakivnBouue kal otaBouue oe éva onuelo Z N .
TETOL0, WOTE oL eubelec OA, OB va katahryouv e -
otn Bdon kal atnv kopuPr] NS Kepaiac evoc
padlopwvikol otaBuod, dlarmotwvoupe OTL 1 //"# f‘
andoraor pac and v kepaia eival 'Z = 16,8 m. - {
Mriopeite va urohoyioeTe To Uoc TS kKepaiag; = I'E =
" 164 m ‘Gam’
A 12 cm B
Y10 Tpanéfio ABMA eivat EZ // AT, Mﬂm
BH // AA kat E@ // AA. Na anodel- 7/ x \E
Eete OT1 Ta Tplywva BHE, EGI elval ! H
Auola Kal va uroAoyioeTe To X. 16 am
r
. = 28 Cm ----- o .

n O viog éxet UPog 1,36 m.  _
Moto efval To YOS Tou :
narépa Tou;




